



## Письмо Давиде Проспери движению «Общение и освобождение», написанное после личной аудиенции с папой Франциском

Милан, 16 января 2023 г.

Дорогие друзья,

делюсь с вами радостью от того, что в прошлую пятницу, 13 января, папа Франциск принял меня на личной аудиенции.

Я рассказал ему о пути, проделанном в месяцы, последовавшие за встречей на площади Святого Петра, которую мы все прекрасно помним. Святейший Отец еще раз выразил уважение к нашему опыту, в частности вспомнив свою первую встречу с отцом Франческо Риччи и то воодушевление, с каким уже тогда он читал труды отца Джуссани, понимая, что это «духовность для нашего времени». Затем он сказал, что высоко оценил нашу работу над содержанием его речи и призвал нас продолжать начатый путь, заверив в своей готовности оказывать нам поддержку.

Кроме того, я сообщил ему о инициативе ради мира в Украине, в которой мы будем участвовать в Риме 20 января вместе с монсеньором Полом Ричардом Галахером и директором газеты *Avvenire* Марко Тарквинио. В связи с этим Франциск, как он уже говорил 15 октября, повторил, что очень рассчитывает на нашу поддержку его «пророчества о мире».

Наконец, папа просит нас продолжать молиться о нем и о его миссии.

Искренне благодарный за вашу дружбу, приветствую вас с любовью.

Давиде Проспери